Constans

ZADANIA:

Z1 Ile stupow poduzymuje zadaszenie zabytkowe) studm ?

£2 Na ilu tanach frankoriskich lokowano miasto Czeladz ¢

43 Poda) 2 ostatnie cyfry numeru, pod ktorym zarejestrowano obiekt zabytkowy ?

Z4 Poda) numer ostatniego budynku po prawe;.

Z5 Nietypowvm dla zlomowiska samochoddw jest auto gérujace nad nim. Jakie) jest marki ?

Z6 W trakcie przejazdu planu OK licz stojace po prawe stronie (obowiazujace Cig) znaki informacyjne | przejscie
dla preszych” wyposazone dodatkowo w tabliczke podajiaca, ze jest to przejscie szczegolnie uczeszczane
przez dziea (tzw. ,Agatka™). Odpowiedz na zadanic (illosé tych znakéw) wpisz do karty drogowe) bezpostednio
po ostatrum wyjezdzie z punktu O,
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